



找记者 上壹点

读者热线>>>

6610123

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.9.18 星期五

烟台市区首个“借道左转”车道上线

在青年南路与红旗中路路口，怎么走有讲究

本报烟台9月17日讯(见习记者

张子晗 通讯员 曹杰 李娜) 9月16日，烟台市区首个“借道左转”车道在青年南路与红旗中路路口南北方向试行上线。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从烟台市公安局交警支队获悉，在深入调研市区路口道路条件和交通需求的基础上，“借道左转”交通组织方式上线，可以深挖道路交通资源，充分利用路口空间，提高路口通行效率。

交警部门从9月16日的早高峰试运行效果看，该路口南北向左转交通拥堵程度有明显缓解。据悉，交警部门近段时间将根据路口交通运行情况和交通管理中发现的问题，进一步优化各类交通设施设置，使市区首例“借道左转”路口交通组织方式更好地服务于交通管理工作。

那借道左转车道到底怎么走？

当机动车准备左转弯时，应首先驶入车道A，当车道A中驻满车辆后，再驶入车道B左转。(如图)

左转弯车辆未驻满车道A时，待转



首个“借道左转”车道在青年南路与红旗中路路口。

车辆在护栏缺口处等待驶入逆向左转车道时，会造成车道A出现空闲，导致

后方车辆严重拥堵，大大降低了左转弯车道利用率。



正确示范图



错误示范图



大船下水

9月17日上午，由中集来福士海洋工程有限公司(简称“中集来福士”)为挪威阿克集团旗下阿克海洋生物有限公司(简称“阿克海洋生物”)建造的南极磷虾运输船项目在中集来福士烟台基地顺利下水。

据介绍，南极磷虾运输船总长167.6米，型宽27米，型深18米，设计吃水7米，服务航速15节(27.78公里/时)，入籍挪威船级社。主要用于南极捕捞作业区与南美港口之间磷虾产品运输、捕捞船燃油供应及工作人员轮岗运输。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 梁莹莹 通讯员 房欣第 摄影报道

今年以来，烟台公安共立案侦办跨境赌博案件48起

打掉网络赌博平台、“跑分平台”等14个，抓获犯罪嫌疑人151名

本报烟台9月17日讯(记者

闫丽君 通讯员 刘丹) 9月17日，烟台公安暨莱山区打击治理跨境赌博宣传月活动，在胶东文化广场正式启动。宣传月活动的开展，对进一步整合发挥资源优势，加快推进全市打击治理跨境赌博工作的开展，具有重要现

实意义。

近年来，境外赌场、赌博网站招赌力度加大，跨境赌博之风愈演愈烈。为加大打击整治力度，国家、省、市均成立由公安机关“一把手”挂帅的工作领导小组，强力推进打击治理跨境赌博工作的开展。

今年以来，烟台市公安机关保持“追着打、精准打、持续打”态势，采取专案经营、统一侦查、合成作战、整体打击等方式，共立案侦办跨境赌博案件48起，打掉网络赌博平台、“跑分平台”，推广平台等14个，抓获犯罪嫌疑人151名，查扣、冻结资金1.6亿余元。

对于跨境赌博，必须严厉打击、有效管控。烟台市公安机关将把专项治理和系统治理、综合治理、依法治理、源头治理相结合，统筹网上网下两个战场，全面摸排案件线索，确保“断链破网”。坚持“边打边治”，与有关部门密切协作，综合运用经济、金融、法律等手段加大打击效能和力度。在打击治理的同时，不断加大宣传力度，围绕活动月宣传主题，开展多种形式的宣传教育活动，不断提升全社会防赌、拒赌、反赌的思想认识和行动自觉，在全社会营造家喻户晓、人人支持、全民参与的浓厚氛围。